

Fontos feladat a közösségépítés



A hivatallal szemben egy régi épület újult meg, ami közösségi térként fog funkcionálni a közeljövőben.

Győrszemere népessége folyamatosan nő, a széttagolt településnek mára több mint 3400 lakosa van. A négy településrész több kilométerre található egymástól, de mind-egyik részen történt fejlesztés az utóbbi időben. Horváth Gyulával, Győrszemere polgármesterével beszélgettünk.

→ **Ollári Gergely** írása



A nagyszentpáli településrészen 186 millió forintból zajlik egy lakóparki útfejlesztés. Az utóbbi időben sokan költöztek ide, így volt igény utak fejlesztésére. A Magyar Falu Program segítségével egy régi épületet is felújít a település, mintegy 60 millió forintból. Az épület külsőleg és belsőleg is megújul, és akadálymentesített vizesblokkot kap.

– Az épület közösségi térként fog funkcionálni. Emellett lakossági fórumok, programok, események helyszínéül szolgál majd a jövőben. A településrészen a

megnövekvő forgalom végett egy gyalogos-kerékpáros út létrehozása is szükséges, ennek megtervezése és a forrás keresése folyamatban van. Megújult a nagyszentpáli temető ravatalozója, jelenleg pedig a kerítés építése zajlik – fogalmazott Horváth Gyula polgármester.

A hegyi településrészen is várhatóak fejlesztések a jövőben.

– A hegyi temető ravatalozója nemrég újult meg, a Radics család felajánlásának köszönhetően pedig az utcafrontra néző oldalán kovácsoltvas kerítést tudtunk felállítani. A hegyi részen két egye-

sület is működik. A Lechner Gyula Turista Egyesület vezetett túrákat szervez helyieknek és a községbe látogatóknak. A Természet Turista Egyesület nemrég a Magyar Falu Program segítségével egy régi épületet vásárolt meg. A hely különlegessége az épület alatt található pince és a létesítmény környezete – mondta el a polgárnak az előljáró.

A falu központi része is fejlődött az utóbbi időben. A Patkódombi lakóparkban mintegy 80 új ház épült. A hivatallal szemben egy régi épület újult meg, ami szintén közösségi térként funkció-

”

A civilek és az intézmények szerepe rendkívül fontos a község életében, a fejlesztések mellett jelenleg elsődleges célunk a közösségépítés.

Horváth Gyula polgármester

nál majd. Itt egy kiállítás is helyet kap, régi trófeákkal, kitömött állatokkal. A hazai és afrikai vadfajok bemutatása mellett az épületnek más funkciója is lesz, mivel a szomszédos iskola diákjai szintén használják majd. Ők a környezetőrök új helyszínén a környezetvédelemmel, a természettel ismerkedhetnek meg.

– A sportcsarnok mellett egy gumiborítású kisebb focipályát építettünk, kimondottan az óvodás korcsoportnak. Az iskola felújítása is megtörtént településünkön, a tereprendezésen kívül egy új műfüves labdarúgópálya várja a gyermekeket – hangsúlyozta az előljáró.

A település idén is részt vett az országos fásítási programban, és harminc fát ültettek el, közösségi tereknél, valamint a falusi temetőben. A falu központjában a Belügyminisztérium egyik pályázatának segítségével egy kilométer hosszan új járdaszakasz is megépül. A Felelős Állattartásért Projektben másfél millió forintot nyert az önkormányzat, ez a forrás segíthet az állatok csipezésében, ivartalanításában. A helyi önkéntes tűzoltó-egyesület új járművet vásárolt egy pályázat segítségével. A jövő egyik kiemelt célja, hogy a megye egyik legtöbbit vonuló egyesülete egy új szerződést kapjon.

– Várható még járdaépítés, a falusi temető ravatalozójának és a község buszmegállóinak felújítása. A civilek és az intézmények szerepe rendkívül fontos a község életében, a fejlesztések mellett jelenleg elsődleges célunk a közösségépítés – tette hozzá végzetül a polgármester. ●



Horváth Gyula polgármester. Fotó: Csapó Balázs